
Přílohy 

Tabulka č. 1: Výsledky výzkumu na Facebooku: souhrnná 



Dotazník: 

1. Líčíte se v běžném životě? 

2. Líčíte se výrazně? 

3. Používáte běžně červenou rtěnku? 

4. V případě, že červenou rtěnku běžně nepoužíváte, proč? 

5. Kdy nejčastěji saháte po červené rtěnce? 

6. Co ve Vás vzbuzuje červená barva? Jakou emoci, myšlenku či náladu? 

7. Všímáte si žen kolem Vás, které nosí červenou rtěnku? 

8. V případě, že si žen kolem s červenou rtěnkou všímáte, co Vás na nich zaujme a 

případně proč? 

9. V případě, že ženy s červenou rtěnkou míjíte bez povšimnutí, proč myslíte, že to tak je? 

10. Jak sama sebe vnímáte s červenou rtěnkou? Cítíte se jinak? 

11. Když jste si dávala na FB profilovou fotku s červenou barvou, cítila jste se jinak? Bylo 

to pro Vás zvláštní? Proč? 

12. Souhlasíte s tvrzením, že červená barva přitahuje pozornost? Proč? 

13. Je podle Vás červená barva barvou sexu, vzrušení a milostných vztahů? Případně proč? 

14. Myslíte si, že muži hodnotí ženy s červenou rtěnkou jako atraktivnější? Proč?  

15. Myslíte si, že ženy hodnotí jiné ženy jinak s červenou rtěnkou a jinak bez ní? Případně 

proč? 

 

 



 

Obrázek č. 1: Rozdělení uživatelů sociálních sítí podle jejich aktivity a tvorby vlastního obsahu. 

Zdroj: vlastní 

 

Věkové kategorie Fotka se rtěnkou - likes Fotka bez rtěnky - likes 

18-25 1323 1190 

26-35 371 393 

36-45 145 101 

46-55 37 49 

Celkový součet 1876 1733 

 

Tabulka č. 2: Výsledky výzkumu na Facebooku: poměr věk a získané likes. Zdroj: vlastní 

 

Fotka Součet likes muži Součet likes ženy 

Fotka s červenou rtěnkou 647 1230 

Fotka bez červené rtěnky 618 1129 

Celkem 1265 2359 

 

Tabulka č. 3: Výsledky výzkumu na Facebooku: poměr mezi zapojením mužů a žen  

u jednotlivých profilových fotografií respondentek. Zdroj: vlastní 
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Tabulka č. 4: Výsledky výzkumu na Facebooku: poměr mužů a žen v celkovém počtu přátel 

respondentek na Facebooku. Zdroj: vlastní 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vzdělání Fotka s červenou rtěnkou - likes Fotka bez červené rtěnky - likes 

SŠ 63 60 

SŠ s maturitou 1211 1160 

VŠ 196 180 

VŠ (Bc.) 406 333 

Celkový součet 1876 1733 

 

Tabulka č. 5: Výsledky výzkumu na Facebooku: poměr získaných likes v závislosti na nejvyšším 

dosaženém vzdělání. Zdroj: vlastní 

 

Respondentka Počet přátel na FB - ženy Likes ženy Míra zapojení % ženy Likes ženy Míra zapojení % ženy

1 446 73 16,37 36 8,07

2 333 95 28,53 104 31,23

3 268 47 17,54 42 15,67

4 192 44 22,92 44 22,92

5 167 51 30,54 60 35,93

6 324 16 4,94 17 5,25

7 306 85 27,78 24 7,84

8 340 41 12,06 26 7,65

9 101 35 34,65 36 35,64

10 445 36 8,09 27 6,07

11 160 52 32,5 38 23,75

12 86 33 38,37 45 52,33

13 88 27 30,68 19 21,59

14 218 31 14,22 29 13,3

15 783 92 11,75 113 14,43

16 68 33 48,53 30 44,12

17 92 57 61,96 27 29,35

18 521 33 6,33 46 8,83

19 172 33 19,19 42 24,42

20 303 52 17,16 37 12,21

21 183 70 38,25 64 34,97

22 360 52 14,44 50 13,89

23 461 64 13,88 126 27,33

24 160 47 29,38 26 16,25

25 190 31 16,32 21 11,05

Celkem 6767 1230 23,85 1129 20,96

Fotka se rtěnkou Fotka bez rtěnky

 

Tabulka č. 6: Výsledky výzkumu na Facebooku: míra zapojení žen u zkoumaných fotografií. 

Zdroj: vlastní 

 



Respondentka Počet přátel na FB - muži Likes muži Míra zapojení % muži Likes muži Míra zapojení % muži

1 325 9 2,77 5 1,54

2 229 41 17,9 37 16,16

3 346 25 7,23 26 7,51

4 104 19 18,27 16 15,38

5 202 22 10,89 17 8,42

6 151 6 3,97 5 3,31

7 243 36 14,81 12 4,94

8 313 30 9,58 32 10,22

9 56 2 3,57 13 23,21

10 167 35 20,96 47 28,14

11 140 17 12,14 12 8,57

12 80 17 21,25 16 20

13 93 18 19,35 26 27,96

14 174 35 20,11 31 17,82

15 332 65 19,58 87 26,2

16 91 9 9,89 5 5,49

17 88 30 34,09 18 20,45

18 397 23 5,79 38 9,57

19 201 22 10,95 19 9,45

20 295 36 12,2 30 10,17

21 177 49 27,68 38 21,47

22 200 46 23 40 20

23 406 32 7,88 31 7,64

24 102 19 18,63 12 11,76

25 64 4 6,25 5 7,81

Celkem 4976 647 14,35 618 13,73

Fotka se rtěnkou Fotka bez rtěnky

 

Tabulka č. 7: Výsledky výzkumu na Facebooku: míra zapojení mužů u zkoumaných fotografií. 

Zdroj: vlastní 

 



 

Tabulka č. 8: Výsledky výzkumu na Facebooku: celková míra zapojení mužů a žen. Zdroj: 

vlastní 

 



 

Graf č. 1: Dotazník: Líčíte se v běžném životě? Zdroj: vlastní 

 

 

Graf č. 2: Dotazník: Proč běžně nepoužíváte červenou rtěnku? Zdroj: vlastní 
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Graf č. 3: Dotazník: Čeho si na ženě s červenou rtěnkou všimnete, co Vás na ní zaujme? Zdroj: 

vlastní  
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